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Property Experts
WKL_Q1. By "new kitchen", we mean replacing the units, worktops and appliances of a kitchen. Do you think adding a new kitchen adds value to a home?

89%

8%

3%

Yes, it does

No, it does not

Don't know



Property Experts
WKL_Q2. On average, what percentage do you think a "new" kitchen adds to the value of a home (i.e. on top of the value of the home)? (Please select the option that best applies)

16%

27%

21%

11%

12%

12%

Up to 2%

Between 2% to 4%

Between 4% to 6%

Between 6% to 8%

More than 8%

Don't know


